
 

M E G H Í V Ó  
A MEDICOVER EGÉSZSÉGPÉNZTÁR  

RENDKÍVÜLI KÜLDÖTTVÁLASZTÓ GYŰLÉSÉRE 
 

 

A Medicover Egészségpénztár (székhely: 1134 Budapest, Váci út 29-31., nyilvántartási szám: 01-04-
0000308, nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék, továbbiakban: Pénztár) Igazgatótanácsa ezúton 
összehívja a Pénztár Debreceni, valamint Győri területi körzet küldöttválasztó üléseit – a korábbi 
küldöttek, valamint pótküldött lakcímváltozása miatti lemondására tekintettel – új küldöttek 
megválasztása céljából, az alábbiak szerint:  

Napirend:  Küldöttválasztás 

KÜLDÖTTVÁLASZTÓ GYŰLÉS IDŐPONTJA  KÜLDÖTTVÁLASZTÓ GYŰLÉS HELYSZÍNE  

2023. 04. 11. 10:00 óra 4026 Debrecen, Hunyadi János utca 22. 

2023.04.11. 10:00 óra 9024 Győr, Hunyadi János utca 14.  

 

A küldöttválasztó gyűlés akkor határozatképes, ha az adott területi körzethez tartozó tagok több, mint 
50%-a jelen van vagy képviselteti magát. 

Amennyiben a küldöttválasztó gyűlés a kihirdetett időpontban nem lesz határozatképes, a 
megismételt küldöttválasztó gyűlés ugyanazon a helyen, 2023.04.11-én 10:30 órakor kerül 
megtartásra. 

A megismételt küldöttválasztó ülés a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképesnek 
minősül.  

A napirendhez tartozó iratok megtekintésének rendje: az iratok a nikolett.varszegi@medicover.hu e-
mail címre küldött kérés alapján e-mail útján kerülnek továbbításra. 

 
 

Tájékoztatás: 

A területi körzetekhez azon pénztártagok tartoznak, akiknek állandó lakóhelye az adott területi körzet 
közigazgatási területén van. A küldöttválasztó gyűlésen a pénztártagot meghatalmazott is 
képviselheti. A meghatalmazást közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni.  

Küldötté, pótküldötté csak olyan pénztártag választható, aki a 18. életévét betöltötte, büntetlen 
előéletű és tagdíjfizetési elmaradása nincs. A pénztár vezető tisztségviselője és ügyvezetője nem lehet 
küldött. 

A gyűlésen mindegyik pénztártagnak egy szavazata van. 

 

Budapest 2023. március 27.  

      dr. Fésü Gizella 
Igazgatótanács elnöke 
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